BT HHET
§1 AEEK T MR RTR

AT F 2EEE, VAW & F ERLEENE, e,... e, & V —4%E,
€1, .., Em 7 W J—23E

§1.1 ZMBRGITRIZERE (B 3F0451F)

W ¢ € Hom(V, W),

ai;

¢(ej) = a17j61 + 4 GmJEm = (61, ey Gm) s

ai1 Qi2 -+ Qainp

Q21 Q22 -+ Q2p
A=

Ap1 Ap2 - Qpnp

g FERIR e, e, Ml ey, e, FHIBEFR(RZR). 4V AW ERIEES ¢ 3
WA ME— ). AT
<¢(el)7 R (b(en)) = (61, cee Em)A

Bl 1.1 ZV=F"W=F"e,....,e, 7 e,...,en #FAEL N ¢ WIEEELTE

(p(e1),...,0(en)).

5 1.2 % oV —WEHAKXVXEV, ¢(x) =0y . N ¢ £V o W 9EF LK
TR A O

B13 ik ¢:V — VaAaArXVxecV okx) =x%H N ¢ £V 9HEFTLK
e,...,ey e, ....e, FOESRALZ E,.



Bl 143V EAEWRTER, ¢:V—WaEAKXVYxEV, ¢(x) =x &l R W a94k
& oer,...,en,Cnel,. .. €p. N ¢ BYLE[EZ

O(m—n) xn

B 1.5 ZBwn V LahE B Rk LHE—FFH =3 5.6.

il 1.6 & Ae F™n, ¢ FF — Pk iy XV X € FF) (X)) = AX %, K ¢
P AR T R 4E 1
. j=1,2,...,k

S(XT0) = AXG).

P
A O .
X)® X
a ‘ A --- O '
X5® S )
¢( O O ... A
kmxkn
B

4EI% B A& ¢ HAREE T O, LARERRFT. & B, € FF ie{1,2,...,n},
je{1,2,... k}; Lij € F™* e {1,2,...,m},j € {1,2,...,k} %A ZBAFEE = 8] 49
AR W) Pk e9ARE R HET R

Ev1,EB21,...,Epa,.. ., Evg, .o By
Efare, Pk ey dn e L HE 7 &
Lii,Loq,....Lyma,. s Ligy .oy Ly g
5138 1.7 % ¢ € Hom(V, W), vq,...,vip € V, M € F¥ |z X
OV, o, VE) = ((v1), ..., d(Vi)).

)

(V1. Vi) M) = (d(v1),..., (Vi) M.

SERR. ¥ M = (mi)pwe. W

k k
(Vl, e ,Vk)M = E mi71Vi7 ey E m,-,gvi .
=1 =1



k
¢((V17 ¢ (Z mi1Vi, -, Z mi,ﬁ"i)
=1
k

k
= (Zmzl(b Vz . Zm1€¢ Vz>
=1

= (¢(vy), vig))M. O

R 1.8 % A c F™". WEEE— ¢ ¢ Hom(V,W) #£/F ¢ AXAK e(,...,e, #=
€1,...,6m FHIFEMESFT A,

HERR. & ¢ € Hom(V, W) /2 ¢(e;) = (e1, ... ,em)ff(j), j=1,2,...,n. HZMEEAR
EH I AN o 1A7E. HAERER NI T AN, A f2& ¢ TR 2L T BUAERE. ML ¢ Rk
— M 2R PR S A e B IT R ME— AR . O

EIE 1.9 &
¢ : Hom(V,W) — F™*"
) — A ¢ £ AR Te4EE
N & ZEMRE .

HWERR. ¥ ¢,¢ € Hom(V, W), A= ®(¢) M1 B=®(¢). HX o, F. X j=1,2,...,n,

(a0 + BY)(e;) = ag(e;) + Bi(e;) = aler, ... €m) A + Bley, ... ) BY
= (e1, ... ) (@AY 4 BBDY = (¢1,...¢,)CY) | Hth C = aA+ 3B,

T, ®(ap + BY) = C = aA + BB = a®(¢) + SO(Y). Mt & ELMM.
_‘L&
©: F™" — Hom(V,W)
A = ¢, ¢ B 1.8 MHEMPES.

PRI 2R P B AR i B IT A il 1.8, O 0 ®() = ¢ H ® 0 O(A) = A BiFWF. &
A= d(p). M O(A)e,) = (e1,...6m)AD. TH O(A)(e;) = é(e)), 5 = 1,2,...,n. H
LM AT L 1T WA, O(A) = ¢. RZ, B ¢ = O(A). W ¢(e;) = (e1,...n)AV,
=1,2...,n. T7 ®(¢)=A. O



Rk 1.10 % ¢ € Hom(V, W) & ey,...,eu;€1,...,6, FOIFEMEZ A % Z £ F L&Y
BT 6,0 & Z 89—mK ) € Hom(W,Z) £ ey,...,en; 01,...,0, TSR
Be Fom ) o e Hom(V,Z) & er,...,en: 61,..., 00 FAIMEMA BA € Fbxn,

vV _, w
\flp
HERH. 55T oo ¢ sRLRMEMLET I I0E W LA HASE — Sdniil 4.1, 1155
o gle;) = (e, ..., 0(en))AD = (8y,...,6,)BAY,

(Wogler),...,vod(en)) = (01,....00)B(AD, ... A™) = (6,,....0,)BA.
WS o o ¢ TEIREFEIR N A& BA. O

§1.2 MRS EIEK THIERE

EHE 1.11 % ¢ € Hom(V,W). Hik e|,...,e/, BV 895 —8K e,... .6, £ W 895
—mik B

(€],....€e)=(er,...,e,)P F= (€],....€.)=(€1,...,em)Q,

£ PeGL( ) A2 Q € GLy(F). o ¢ er,.... €4 €1,...,6n THIFEER A, N ¢
foel,...,e €, ... ¢ THHEEL QTAP.

) n}

HWERA. H (e}, ...,e)) = (e,...,e,)P F5[H 1.7 1§

(6(€)), -, dle,)) = (d(er), ..., d(en))P.

(p(e)), ..., p(e)) = (e1, ..., em)AP = (€}, ..., €,)Q'AP. O
3 U Y A P R AN ) 22 SR R R A R R

EX 112 3% ¢ € Hom(V,W), A & ¢ £ V &§—mihfe W —am KX TR N
rank(A) A8 A ¢ #9FK, A rank(e).

5 1.13 #HB 1.6 F ¢ 49k, X4EME B wifp] 1.6 . W)

rank(¢) = rank(B) = krank(A).



#iL 1.14 % ¢ € Hom(V,W) H rank(¢) =r. MHEE V 6§9—@K e, ... e, = W &
—mk e, e, BAEIZAT ¢ AR

E. O
M pu—
(O O>m><n

MERR. & d = ker(¢), €),_yp1, ... €}, & ker(¢) HI—HE BEF RNV H—HE

H r =dim(im(¢)).

/ / / /
€, ...,€,_4,€, 4.1,...,€,.

By im(¢) = (p(e)), ..., d(e,)) H dle],_qpy) =+ = ¢(e],) = Ow, FiTLL

K dim(im(e)) = n — d, Fibk € = ¢(€)), ..., e, = olel,_,) & im(¢) MI—IE. HH
V7AW B—43E

/ / / /
€15 s €y €pdilr s Eme

W ¢ #£ EIRBER T HIFERESET M. $55H, r =n —d. O

5 1.15 % A e F™n. g A A% L € GL,(F) #= R € GL,(F) %%
E
LAR= (""" © :
<O O) mXn

JERR. #RABE4 A 1.8, TiX ¢ € Hom(V, W) 1£1F A & ¢ XK e,...,e, #2 €1,... em
THEEST A R 114, AEV —mik e, .. e W a—mK ¢ .. 1

BAEZAT ¢ 6941452
E, O
M = .
<O O>m><n

& (e],...,€e) = (e1,...,em)P F2 (€,...,€,) = (e1,...,6m)Q, X+ P € GL,(F), Q €
GL,(F). ##E =32 1.11, M = Q'AP. O

IR 1.16 RIBRE 114, F—FF A 415 (W) TEA
dim(ker(¢)) + rank(¢) = dim(V).

5 1.17 % ¢ : F™ — Fom B K ¢(X) = X! 4 8. K rank(¢).
. BH o REH, BTV dim(ker(¢)) = 0. T A& rank(¢) = mn.



3 1.18 % ¢ € Hom(V, W). 1)

(i) ¢ AEHE ALY rank(s) = dim(V);
(ii) ¢ A% BALE rank(p) = dim(W).
(iii) 42 % ¢ RIS, W dim(V) = dim(W).

WERR. (i) ¢ B4 HAY ker(o) = {0y} GE—EHE i 2.3) HHAY rank(¢) =
dim(V) (iRiER).
(ii) ¢ W4 HALY dim(im(¢)) = dim(W) 4 HALY rank(¢) = dim(W) (HEil 1.14).
(iii) B (1) 1 (i) A%, dim(V) = rank(¢) H dim(W) = rank(¢). O

#£ 1.19 % ¢ € Hom(V, W) B dim(V) = dim(W). W AT 8 = S H

(i) ¢ RF5;

(ii) ¢ Z ik,
(i11) ¢ — G,

HERR. &% n = dim(V), r = rank(¢).

(1) = (ii). B ERHER (1), r =n. T r=dim(W). NI, ¢ =S (ERHELS ().
(ii) = (iii). B ERHER (i), r = n. T r = dim(V). Wi, ¢ 2R (ERHER (1)),
B ¢ SRR

(iil) = (i). B O

L 1.20 % ¢ c Hom(V, W), A & ¢ AR er,...,e, 7 ¢1,... e, FHILEE N
(i) ¢ AEHL HIXE A Pk, BF rank(A) = n;

(11) ¢ ZiHSTE LAY A fT#HA, BP rank(A) = m.
(iii) ¢ RIS, M A 2T i# 75 .

MERR. VEER| A e Fro,
(i) ¢ Y HALY rank(p) = n, Bl rank(A) = n. (#EL 1.18 (i)
(ii) ¢ 24 HAL Y rank(¢) = m, B rank(A) = m. (& 1.18 (ii))
(iil) B (i) A (i) EEEAH. O



51 1.21 3% A € F™", rank(A) =r > 0. WHEI|FHKIESE L € F™ FafT i FRFEF
Re F™™ {#1§ A= LR.

iERA. % ¢ € Hom(V,W) & ¢ ERERK e,....e, # e1,....en THEESF A N
rank(¢) = r. TR ker(¢p) B9ERKA n —r. (WEH 1.16.)) A V/ker(p) #45
FTor. (WE—FFH 33132 .14.) HEABRBRFEARLZE [ T, ¢ = gorm, £F
TV — V/ker(¢p) RE&RHH, ¢ : V/ker(¢) — W RE&MESH. % 6,...,0, £
V/ker(¢p) —#& RE 7 ey, ...,e,01,...,0, TOEEE LR GHEGS,. .. .00 €,...,6m
Ta4EM. N A= LR (44 1.10), B L 7)i##, R 7%k, O

RS R TR A PR TR B ORUE B (L 22 28 — S s SR EE B ).
§1.3 XI{BARET
W ¢ € Hom(V, W). N

e W BV RBRS

5138 1.22 % ¢,¢ € Hom(V,W), 0 € Hom(U,V), 7 € Hom(W, Z), a € F. N
(p+1p)oo=¢oo+voo, To(p+¢)=T0d+701, (ap)oo=¢o(ac)=a(poo).
WERA. WucU. M
(@+v)oo(u) = (¢+¢)(o(n) = ¢(o(u)) +¢(o(u)) = ¢oo(u) +oo(u).
B ou RAEEMETH (04 Y)oo=¢oo+poo. BEIAHE 7o (p+1p) =T0dp+T0.
(a¢) 0 o(u) = (a¢)(o(u)) = ag(o(u)) = ap o (u),

H
¢ o (ao(u)) = ¢(ac(u)) = ag(o(u) = ag o o(u).
T42, (ap) oo =¢o(ac) =alpoo). O
THFEATRIGAE ¢* € Hom(W*, V*). W a,B € F, f,g € W*.
¢ (af +Bg) = (af + Bg)odp =af o+ Bgod=ad"(f)+ B¢ (g).

KAEse . AR ¢ 2 ¢ KT 1BBAT.



FIAFTEE 1.23 i)‘rt Qb c HOIH(‘/, W) /ﬁ_a’%f?& €1,...,€e, ﬂc“:’ €1,...,€m —Féﬁé"EF$7’7 A= (am)mm.
N3 AB WS o* BB e .. e, Frel, ... e TasEMER AL

MERR. ATVETHE o (¢f) fE e, ..., e, PHUEERE, i =1,2,...,m. XMEE j € {1,2,...,n},
¢ (€)(e;) = € (d(e))) = € (arje1 + -+ + amjem) = aiy.

M x = 211 + -+ + 2p8,,

o*(€)(x) = a1 + - - + ATy = a;1€](X) + - - + a;ne(X) = (ai1€] + - - + a;ne))(X).

TR,

¢*(E:):ai,le>{+"'+ai,nezz(ei"weZ) - (ei,,,,,efl)fft .

ai,n

LIS H AP & o fE e, ..., e Flel, ... e TR O
A — B o M or MIRRARSE.

§2 MHEFRBAIEREREM

EARTHR V B F B on e 1E700], e, ... e, 22 V IN—83E. £4 Hom(V, V)
WHN L), R TEZAaEE T &AMEFEEH A B, ..., &on. fralth O %
V EREFET (M), £ RE V ERESEE T (U,

WAeLV) BT AfE ey, ...,ey e, ...,e, PR, @K A NEe,...;e, T
)L

§2.1 ZMETFRHE

TAIELmE (L(V),+, 0, 46k) £ F _ERZtEwn. iEE2UEAMmA vV _ERErE
HY#HUES, HXMER A, B,C € L(V),

Ao(BoC)=(AoB)oC M Aoc&E=EocA=A.
FEHGIE 1.22 7751, (L(V),+,0,0,E) &— M. WAINHER a € F,
a(AoB) = (aA)oB= Ao (aB).

AMEFERIRATIR £(V) & F _ER— R



EHE 2.1 %
d: L — My(F)
A — A Afe,.. . e, THEE

N B BER 2 F M) SR IR M (BB AR @ RRECRA).

WERR. ARFEEE 1.9, @ RAMFRM. B A B e L(V), ENIE e, ..., e, THIRFEDHIZ
A, B. fR#EAE 110, ®(Ao B) = AB = ©(A)®(B). AT HELIE (&) = E,. O,
AT, Ao B BER AB. % A e L(V). WR A W, WFK A RTHEHLT.
RN € F AEMER x € V, A(x) = Ax, WFR A RFRATF. B A=) W
TE4E ke ZF flifg A = O, MFR A ZREHT. WK A = A WK A RFFHT.
R e B Af R, A R R (RO, TR, ) E T AR ©(A) 20k, wE, W
) M.

Bl 2.2 % D : Rz, — Rue] WAX D) = f/ 2L W D" = 0. #EFA
La,...,a" ' THERELE—FFH =30 5.17.

5 2.3 X ULU, RV §FZRHERLYV =U,0U,. A m £V AT LAAAR U 6948557,
i=1,2 BAXTAFRORYEAS TR NE—FHLHFE 122(ii), FTA m F m
HAFREN. Ke,....,eq U WK eqr,....e, U 895 M ey, ... ,eqeq41,...,€,
RV K BEIZEAT m Ao omy BEEESHE.

E; O o O O
O O O E, 4]
§2.2 ZEFERYAEIA

Ben,. e VIS —HE B (6, e) = (er,...,e)P, Jh P € GL,(F).
WHT Aec L(V) fE er,... e, FRMFEST A REEH 111, ATE e,... e, P
MRS PLAP. BT I U A R IR VOB A A 7R T R R AT g
(R E R % AR T T BN R AT R A R0,

EX 2.4 % A BeM,(F). X %&E& PcGL,(F) 1813 B= P 'AP, N4 B 5 A #f
. A B~ A.

AR M R RN T. AMER A€ M, (F), A= E7'AE. T/2& A~, A, BRVERGSEL.
® B~y A. WAFAE P € GL,(F) 118 B= P'AP. TJ/& A= PBP™', A ~, B. X#R1k
JRAL. B A~y B, B ~, C. Wf#1E P,Q € GL,(F) 3 B = P7'AP fil C = Q' BC.
TR C=Q P TAPQ = (PQ) "A(PQ), {l A~, C. fEifilt .

PRANFE FEARACA 2 HA S EAT T2 [R)— AN Ze MR Bl SR AE AN [F) R IS AR R, T2 AT i)
R AT AN AR A e HERE A € M, (F) WFFEHF S A AR AT 6 il B ) R



10

R 2.5 % A, BeM,(F). =% A~, B, N
rank(A) = rank(B), det(A) =det(B), tr(A)=tr(B).

WERBR. W B = P7'AP, H P € GL,(F). R 43R Ln] ¥ 56 BEAS OB H RE R, B DA
rank(B) = rank(A). HATHIAIeiEE BT A, det(B) = det(P~') det(A) det(P) = det(A).

NTUEH tr(A) = tr(B). TAVEKIEHTEEZHAL R, RIXMER M = (m;;), N =
(nij) € My (F), tr(MN) = tr(NM). A, % L = (6;;),R = (ri;) 14 L = MN,
R=NM. WXHMER i € {1,2,...,n}.

n n
by = E MG, TG = § RTINS
j=1 =1

n n n

tI‘(L) == ZE“Z = Z Z mg M4 tI‘(R) = Z ri; = Z Z UZRLIRD
j=1

i=1 i=1 j=1 j=1 i=1
LA AT tr(L) = tr(R), BPIZE AT A4 &
HATH tr(B) = tr(P'AP) = tr(PP~'A) = tr(A). O

o))

UERR. B A X AANE 0935 R, BT A AR,

1 11
AZ( 0)’ BZ( >'
0 1 0 1
B A A B R EAERLY

WERR. % P € GLo(F) 4/% B= P 'AP. 1| PB=AP, ¥y P(E+C)=P. %%

0:63.

FRAPC=0. AK% P T#, ek C=0. FF. AAANLEERM. O

5 2.6 JE:

5l 2.7 &



